

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

轿车撞倒路灯车头变U形

幸无人员伤亡

本报3月25日讯(记者 车
张涛 实习生 王婧婧) 25
日,市民李女士拨打本报热线
称,在德州学院家属区东侧也
就是大学路与滨河西路十字路
口往南50米处发生一起车祸,
轿车把马路边的路灯撞倒了。

14时许记者来到现场,看
到一辆黑色轿车前半部分冲
上了马路牙子,撞在路灯杆
上,车头严重变形,凹进去呈
“U”字形,车盖向上翻起。路灯
杆的底部被压扁,倒下去抵在

路边的院墙底下。“中午一点
钟左右,我正在家里吃饭,听
见外面很大一声响,出来一看,
一辆车把路灯撞倒了。这
路灯撞得这么厉害,当时的车
肯定开得挺快。”住在附近的
房先生说。

“这灯倒下来正好把我的
门口挡住了,不知道什么时候
才能拖走,这样太耽误生意了。”
路边废品收购站的老板很
着急。“我听见声音以后,从屋
里出来,看见一辆车撞在路灯

上,司机在车里打电话,看见人
没事我就放心了。他的家人一
会就来了,把他带到医院去
了。”该老板说。

“可能是因为睡着了,他妻
子送他去医院的时候,我听见
他说开车太累了,打了个盹。”
在一旁围观的孙女士说。

随后,市政设施管理处路
灯管理所派出维修人员对损坏
路灯进行了拆除,对该路灯电
缆进行安全处理,确保该路段
的其他路灯正常运行。



事故现场。本报记者 马志勇 摄

垃圾箱 倒了

25日,位于德城区湖滨
中大道上的一个垃圾箱被
风刮倒三天了,至今还没有
被清走。德州市环卫处工作
人员说,因大风导致垃圾箱
损坏的,市民可及时向环卫
部门反映,他们会尽快清理
和修复。

本报记者 王金强 摄



一工厂 车间起火

本报3月25日讯(记者
马瑛) 24日下午,德城区天
衡工业园翟时庄附近荣光生
物科技有限公司的废弃车间
起火。

24日下午,记者到达现场
看到,荣光生物科技有限公司
靠近东侧墙面的车间内不断
冒出黑烟和大火,附近一股浓
烈的油腥味。在厂区,大大
小的油罐有很多个,消防官兵
拿着水枪不断地喷水,厂区
附近不断有黑色粉末飘散着。

火灾现场被封闭,附近
的村民在不远处观望,记者通
过翟时庄村民了解到,下午3点
半多,有人就看到厂子里冒
火,后来就有人打了119火警
电话。

据了解,德城区荣光生
物科技有限公司已搬迁至
新址,废弃车间停用多日。
24日上午废弃车间线路停
电,下午通电时电线短路引
起明火。经过消防部门近40
多分钟的扑救,火势被完全
扑灭,无人员伤亡。

(线索提供者 韩先生
奖励50元)

中国农村留守儿童营养问题高峰论坛在京召开

安利公益基金再增建400所春苗厨房

本报讯 3月21日,由中国关工委和安利公益基金会共同主办的“中国农村留守儿童营养问题高峰论坛”暨“春苗营养计划”工作总结会在京召开,大会致力于改善留守儿童膳食营养状况,主要民间力量及专家汇聚一堂,共同分析探讨农村留守儿童营养健康问题,为推动解决中西部贫困地区农村留守儿童营养伙食问题研拟综合解决方案。

会上,由中国关工委和安利公益基金会联合实施的“春苗营养计划”,宣布继2011年在广西、重庆、陕西、河北、湖北、安徽6省市建成300所“春苗营养厨房”之后,继续出资2000万元,今年内集中在湖北、宁夏、河南三省再

建成400所春苗营养厨房。

目前,活跃在留守儿童膳食营养领域的重点公益慈善项目,如安利公益基金会春苗营养厨房项目、青基会希望厨房项目、儿基会营养项目、福基会免费午餐项目主要负责人均到会分享经验,参与研讨,并就今后合作达成多项共识。

21世纪教育研究院院长杨东平发布了《中西部农村义务教育学生营养改善调研报告》。论坛主办方中国关工委与安利公益基金会藉此倡议社会各界发起“改善留守儿童膳食营养联合大行动”,呼吁相关政府机构、民间组织、爱心企业和广大网民也纷纷出资出力用于解决农村留守儿童膳食营养问题。

运作模式,以尽快根本解决贫困地区留守儿童膳食营养问题。

据统计,中国现有农村留守儿童5800万人。在中国经济社会一路高歌猛进的今天,中西部贫困地区广泛存在的留守儿童吃饭难、伙食差问题,牵动着亿万民众的心。2011年10月,国务院实施农村义务教育学生营养改善计划,进一步加大财政补贴力度,扩大补贴范围,为约2600万在校生提供营养膳食补助。同时,各地方政府、民间组织、爱心企业和广大网民也纷纷出资出力用于解决农村留守儿童膳食营养问题。

由关工委和安利公益基金会共

同主办的“春苗营养计划”,自2011年6月启动以来,迅速在中西部6省市选择留守儿童集中的寄宿制学校,由当地政府落实厨房用房、厨房管理员,由安利公益基金会捐赠厨房设备,建成300所营养厨房,培训300多名一线厨房管理员,派出600多位安利志愿者督导项目实施及食品营养安全,并以饭卡形式有效利用各级财政为农村学生发放的膳食补贴,让15万名以留守儿童为主的农村寄宿生告别单调乏味、营养贫乏



图为中国关工委和安利公益基金会相关人士在启动春苗计划。

的简易饭食,吃上荤素搭配、物美价廉的营养餐。这种政府、民间组织、志愿者高效整合的工作机制,已被业内总结为“春苗模式”。



一周年庆典感恩回馈

3月22日——3月31日全场半价,会员专享每天两场“20”元特价影片。

3月22日——4月30日会员充值每满200元,赠送电影兑换券一张,多充多得。

3月26日18:00以后,会员小卖消费满10元,凭消费凭证可领取蛋糕一个(数量100先到先得)。

晚秋

导演:金泰勇
类型:爱情
主演:汤唯/玄彬/金俊成
上映时间:2012年3月23日

《晚秋》翻拍自韩国
六十年代经典文艺爱情片,
将背景搬到了美国的
西雅图,汤唯扮演一位因
表现良好而得到假释的
女犯人,与玄彬出演的牛
郎短暂相恋。

泰坦尼克号

导演:詹姆斯·卡梅隆
主演:莱昂纳多·迪卡普里奥
凯特·温丝莱特
比利·赞恩

类型:爱情/剧情
上映日期:2012年4月10日
1912年4月15日,载
着1316号乘客和891名船
员的豪华巨轮“泰坦尼克
号”与冰山相撞而沉没,
这场海难被认为是20世

纪人间十大灾难之一。
1985年,“泰坦尼克号”的
沉船遗骸在北大西洋两
英里半的海底被发现。美
国探险家洛维特亲自潜
入海底,在船舱的墙壁上
看见了一幅画,洛维特的
发现立刻引起了一位老
妇人的注意。已经是102
岁高龄的罗丝称她就是
画中的少女。在潜水舱
里,罗丝开始叙述她当年
在船上与青年杰克发生
的一段爱情故事。老态龙

钟的罗丝讲完这段哀恸
天地的爱情之后,把那串
价值连城的“海洋之心”
沉入海底,让它陪着杰克
和这段爱情长眠海底。

超级战舰

导演:彼得·博格
主演:泰勒·克奇
连姆·尼森
亚历山大·斯卡斯加德
类型:动作/科幻
上映日期:2012年4月18日

电影由《全民超人汉
考克》(Hancock)的导演彼
得·博格(Peter Berg)执
导。据介绍,这部电影主
要描写人类对抗外星人
的故事,风格类似《第九
区》(District 9),但不会
“跟大潮”采用3D摄影机
拍摄。影片主要介绍了一
支国际海军舰队在海上
演习时与正在地球上执
行任务建造动力源的外
星舰队不期而遇,从而展
开激烈交战的故事。



齐鲁晚报厅

3月26日

上映《晚秋》

4月10日

上映《泰坦尼克号》

4月18日

上映《超级战舰》